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Referat fra 

Bestyrelsesmøde tirsdag, den 21. november 2023 kl. 19:00 

Hos Annette Bøgh, Langebjergvej 358C, 3050 Humlebæk 

 Til stede: Annette (AB), Elton (ES), Gitte (GNH), Hans (HJ), Johnny (JP), Marianne (MP),  

    Niels Erik (NEB). Fraværende: Krølle (KN). Ordstyrer og referent: MP.  

 

1.  Referat fra møde den 29. august 2023 

 Referatet blev godkendt uden kommentarer. 

 

 2. Økonomi   

 a. Kassebeholdning for perioden 01.01.-21.11.2023: Kr. 35.734,93. (Bankudskrift for 

  perioden 29.08. t.o.m. 20.11.23 udleveret til bestyrelsen).  

 b. Regulering af tilskud, udkast til budget 2024 incl. bemærkninger:  

  Budgetudkastet blev gennemgået med følgende bemærkninger: 

  -  Det kommunale foreningstilskud reduceres fra kr. 9.500,- til kr. 2.000,- i 2024. 

   - Forplejning ved fremmøder. Hidtil har de frivillige på KM betalt forplejning af egen  

    lomme. AFTALT: Fremover godtgøres kaffe og kage til frivillige på KM som på HM  

    iht. kvittering.  

  - Frivilligmøder. – Hidtil har vi afholdt to årlige møder (januar og sommer) for frivillige  

   med ledsager. AFTALT: Fremover påtænkes det kun at afholde ét årligt møde –  

   f.eks. i forbindelse med Dansk Mølledag i juni.  

   - Kr. 2.000 afsat til kurser og uddannelse. 

   - En lille stigning ved deltagelse i nordøstsjællandske halvårsmøder må påregnes. 

   - Kontorhold – udgiften til printerfarver undersøges. 

   Med disse kommentarer blev budgetudkastet godkendt. 

 c. Evt. anskaffelser i 2024: Ønske om græstrimmer/e til HM og generator til KM.  

 

 3. Siden sidste møde 

  a. Medlemsturen til Skåne: 

   Alle i bestyrelsen var enige om, at det havde været en dejlig tur rundt til 5 skånske møller. 

   Turen var vel tilrettelagt, vi blev godt modtaget af vores svenske naboer, og frokosten var 

   over al forventning. 

  b. Nye medlemmer: 

   Opdateret medlemsliste blev udleveret til bestyrelsen. Det antal medlemmer, som vi mistede 

   sidste år, har vi på nuværende tidspunkt genvundet – og endda med en lille stigning.  

   Vi har i dag 211 husstande som medlemmer. 

  c. Åbne møller i efterårsferien: 

   Vi holdt åben to weekender i forbindelse med efterårsferien, men det var ingen succes.  

   Besøgende kunne tælles på én hånd, så der var enighed i bestyrelsen om, at der ingen grund er 

   til at gentage dette. 

  d. Jens Erik Christiansen æresmedlem: Møllelauget har udnævnt sit første æresmedlem som tak  

   for Jens Eriks mangeårige indsats i møllelauget. Seancen foregik i Arkivet på Rådhuset.  

   Jens Erik blev meget overrasket og meget glad. 

  e. Status omkring Karlebo Mølles vinger: Efter lidt startvanskeligheder lykkedes det i denne uge  

   at få vingerne kørt op ad bakken og monteret. Nu udestår kun opsætning af hækkeriet på  

   vingearmene, og det forventes at blive færdiggjort i løbet af næste  uge – uge 48. 
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  f. Status toiletprojektet ved Højsager Mølle:    

    Kommunens landszonebehandler vil have, at toiletbygningen skal placeres op ad naboens skel, 

    hvilket vi modsatte os. Ligeledes har naboen, i forbindelse med nabohøring, protesteret over  

    den placering. Landzonebehandleren fastholder, hvorefter naboen har indsendt en klage. 

    Det betyder, at vi nu afventer udfaldet af denne klage, og det forventes at kunne tage flere 

    måneder, før klagen er behandlet. 

     

 4. Forårssæsonen  

  a. Frivilligmøde i 2024?: 

   Som allerede omtalt under pkt. 2.b. er det besluttet at aflyse mødet først på året og kun holde 

   et sommermøde medmindre de økonomiske forhold ændrer sig. 

  b. Dato og sted for generalforsamlingen: 

   AFTALT: Onsdag, den 20. marts 2024 alternativ den 13. marts. 

       MP undersøger, om vi kan holde møllelaugets generalforsamling på  

       Kulturstationen i Humlebæk. 

   I forbindelse med dette punkt meddelte Annette, at hun ikke ønsker at genopstille til bestyrel- 

   sen. Vi skal nok heller ikke forvente at Krølle opstiller. Det betyder, at vi har et par åbne 

   poster, og vi bør derfor overveje mulige emner.  

  c. Kalenderen: Udeskole, børn formidler natur, frivillig lørdag, åbne møller m.v.: 

   - Udeskole:    22. – 23. og 24. april 2024 er aftalt med Peter Laxdal 

   - Børn formidler natur:  Det blev aftalt, at vi afventer udspil fra Anne Rønning 

   - Frivillig lørdag:  Som tidligere talt om, vil vi forsøge at holde åben en lørdag med 

          det håb at kunne tiltrække yngre kræfter til frivilliggruppen. 

          AFTALT: Lørdag, den 4. maj 2024. – NEB vil orientere herom 

             i et Månedsbrev til medlemskredsen. 

   - Åbne møller:  Grundlovsdag, onsdag, den 5. juni og Dansk Mølledag, søndag, 

          den 16. juni 2024. Påskedagene blev nævnt, men intet aftalt. 

           

 5. Formidling og kommunikation (PR) 

  a. Skal vi fortsat have et medlemsblad?: 

   Eftersom Jens Erik er stoppet som redaktør af medlemsbladet, og det ikke har været muligt at  

   finde en afløser, aftalte bestyrelsen, at NEB’s månedsblad til medlemmerne er så udmærket  

   og kan erstatte medlemsbladet. 

b. Pressekontakt, m.v.: 

   Hvem, hvad og hvornår? – AFTALT: NEB og MP taler nærmere herom. 

 

 6. Eventuelt og næste møde 

  a. Næste møde, dato og sted: 

   Mandag, den 12. februar 2024 kl. 19:00 hos Elton Seierø, Ålekæret 11, 3450 Allerød. 

  b. Løst og fast, ordet er frit: 

   NEB:  Fritidsleder- og foreningspriser. – Ikke aktuelt for møllelauget.  

   NEB:  Viste video-optagelse fra vingeopkørsel på KM. 

 
             Niels Erik Bølling, Formand    23.11.2023 
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